Прокуратурой выявлены нарушения законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами 
На основании ст. 42 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
Прокуратурой Баймакского района совместно со специалистом Министерства экологии и природопользования Республики Башкортостан проведена проверка в деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Ишмурзинский сельсовет.
В ходе проведения прокурорской проверки установлено, что возле д. Ишмурзино расположена несанкционированная свалка отходов производства и потребления, не имеющая ограждений и аншлагов. 
По результатам прокурорской проверки в отношении главы поселения возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 4 ст. 8.2 КоАП РФ, ст. 6.2 КоАП РФ. 

Кроме того, прокуратурой района в адрес администрации сельского поселения внесено представлено об устранении выявленных нарушений закона.

Прокуратура разъясняет, что складирование и накопление отходов производства и потребления осуществляется строго в разрешенных местах,  

Помощник прокурора Баймакского района                                                                                 
П.С. Михайлов
